

# “汉服佳人”陶醉于牡丹花丛



长裙飞袂，手持布伞；盘发戴步摇，腰间环佩叮当……清明小长假里，在中国花园牡丹花丛中，3名身着汉服的姑娘正驻足赏花，陶醉其中。她们宽袍大袖、环佩步摇的汉服服饰，吸引了不少游客的目光。

原来，这是来自西安美术学院3名大学生汉服爱好者。清明小长假里，姑娘们身着汉服专程来洛观赏婀娜多姿的牡丹，交流学习传统文化。在国花园里，姑娘们还不时地向好奇的游客介绍她们穿着的汉服种类及汉服文化，成为园中一道靓丽的风景。

记者 张光辉 摄影报道

MU DAN WEN HUA JIE  
牡丹文化节  
全媒体播报

洛阳晚报 洛阳手机报

洛阳国家牡丹园协办  
电话:62261406



## 18岁男孩反串女角



见习记者 许晓洁 / 文 记者 赵朝军 / 图

4月5日，在第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动百姓舞台比赛中，来自周口的18岁男孩潘汉秋表演了精彩的戏曲反串《穆桂英家住在山东》，摘得“每日一星”奖。

兰花指、女声，舞台上由这个大男孩饰演的穆桂英让观众叫好不断。潘汉秋的表演，既演出了穆桂英作为女性的特质，也演出了穆桂英身为一名大将的英气。(如图)潘汉秋3岁时就开始听戏、

模仿，4岁时，母亲无意间发现，原来儿子还会唱戏。潘汉秋没有戏曲老师，平日都是通过上网、听专辑自学。他说自己最好的朋友就是戏曲，最喜欢马金凤老师的戏，最大的愿望是能当面得到马金凤老师的指点。

潘汉秋从朋友那里得知百姓舞台开赛的消息后，决定参赛。他说，来洛阳参加比赛原因有三：一来可以丰富自己的舞台经验，二来可以游洛阳牡丹文化节，三来还可以欣赏豫剧团的精彩演出。潘汉秋说洛阳的文化底蕴浓厚，希望以后能常来。

## 广场文化狂欢月活动精彩继续

# 舞蹈戏曲连台 器乐声乐齐上



见习记者 许晓洁

今日，第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动精彩继续。在周王城广场，洛阳文化艺术学校的师生们带来的专场文艺演出将在15:30开场，百姓舞台比赛将在17:00-17:30举行。

据了解，今日的专场文艺演出内容丰富，洛阳文化艺术学校的师

生们将为您献上戏曲、器乐、舞蹈、声乐等各类节目。

舞蹈《花开富贵》，编排上紧扣洛阳牡丹文化节主题，寓意祥和、欢乐。舞蹈《同行》，表现了人们在风雨中的拼搏向上的精神。此次演出还特地安排了街舞表演，以满足年轻观众观看。

戏曲节目中，有现代戏《红灯记》选段和传统戏《二进账》选段，还有由洛阳文化艺术学校师生们共同带来的豫剧联唱，包括《春风吹得人心醉》、《九尽春回杏花开》、《抬花轿》、《五世请缨》等。

器乐演奏节目中，洛阳二胡学

会副会长刘双军将为大家带来二胡独奏《战马奔腾》。声乐节目中，曾获得河南省音乐舞蹈大赛声乐专业组美声唱法金奖的赵璐老师，将演唱《让我们舞起来》。

百姓舞台比赛中，豫剧清唱、民歌表演，也是不容错过的好节目。

今日关注  
和利生  
投资担保  
61868686

## “二乔”花开正艳时

记者 戈晓芳 通讯员 高爱兰

在刚刚过去的清明小长假里，王城公园内成片怒放的“二乔”吸引了许多游客驻足观看。

在沉香楼西侧的一个花坛内，几十株盛开的“二乔”和不远处成片开放的“洛阳红”争奇斗艳，“真美呀！”一花着紫、粉两色的“二乔”让游客们不时发出赞叹。

“二乔”又名‘洛阳锦’，是优良的中原牡丹传统品种。其花蕾扁圆，花朵呈蔷薇形，是最佳的复色花品种，同株或同枝枝叶上可盛开紫红和粉红两色花，同一花朵上也可有紫粉两色相嵌。”高级工程师范崇霞说。

关于“二乔”，在古时有很多种传说，一说是曹州一对叫大乔、小乔的姐妹为了挽救牡丹，与用黑雨把牡丹淋枯萎的黑龙打斗，最终力竭而死。来年春天，她们的坟上长出了一朵花开两色的牡丹，为纪念她们，人们把这株牡丹称为“二乔”。而最著名的要数三国时期的“大乔”和“小乔”之说，人们把美丽的牡丹花与声名远播的东吴“二乔”联系起来，足见人们对这一牡丹品种的喜悦。

今日王城公园将有80个品种4300余株牡丹盛开，其中“二乔”、“洛阳红”、“珊瑚台”、“鲁粉”、“雪映桃花”、“贵妃插翠”、“银红巧对”、“红霞争辉”等将是主角。

洛阳新区核心位置，低于5000元的房价 还有吗？

※另推出10套特价房，一次性付款最高优惠12万元≈3980元/m<sup>2</sup>

贵宾邀约: 62699991/65236666    销售中心: 九都路与珠江路交会处东行20米路南    开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司